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Uzraksti katai taisnei paralēlas taisnes formulu un perpendikulāras taisnes formulu.
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Izvēlies vienu no formulām un konstruē grafiku.
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Dotas divas taisnes. Viena ir dota ar vienadojumu y = 9x + 40, bet otra taisne dota ar visparigo
vienadojumu 40x - 8y + 6 = 0. Vai taisnes ir paralélas?
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Atrodi katram viena-
dojumam atbilstosu
grafiku.
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Nosaki virziena koeficientus taisném:

a)3x—y+5=0 b)-2x+3y—-1=0 c)4x -5y =0
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Atzimé pareizas atbildes!

Kuras no dotajam taisném ir perpendikularas?
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Atzimé pareizas atbildes!

Kuras no dotajam taisném ir paralélas?

4r—2y+1=0
2c+y—1=0
6z+3y—9=0

2y+zx—-1=0
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Dota taisnes, kas iet caur punktiem (4; -4) un (9; -3).

a) Nosaki taisnes virziena koeficientu.
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b) Uzraksti taisnes vienadojumu forma y =kx +b
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